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Még nincs értékelve

Mérték   

    Iszonyat!

Durván beszólt Jean-Claude Juncker, az Európai Bizottság elnöke a magyar miniszterelnöknek a Le Monde cím?
francia balliberális napilapnak adott interjújában. „Nincs többé helye Orbán Viktornak az Európai Néppártban. Még
ha tisztelem is az embert, sok összeférhetetlenséget látok aközött, amit mond és azon kereszténydemokrata
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értékek között, amelyeken az EPP alapul. Hacsak nem szavatolja nekünk, hogy tiszteletben tartja az EPP
alapértékeit és választási programját.”

Az biztosan nem zavarná Juncker „kereszténydemokrata” értékrendjét, ha például a Magyar Kormányban is
lenne homosszexuális kvóta, ahogy másik „er?s ellenfeléében”, Macronéban, vagy ha Orbán Viktor is olyan
délceg színesb?r?ekkel ölelkezne, mint a Francia Köztársaság elnöke az Antillákon, akik közül az egyiket
ráadásul drogkereskedésért már három évre el is ítélték. Az pedig nyilván tovább növelné Juncker keresztényi
elégedettségét, ha Orbánhoz írna az eset kapcsán olyan nyílt levelet az egyik „rajongója”, mint Michel Onfray,
egyébként baloldali író, filozófus, akinek már szintén sok volt az a fülledt látvány, ami a fotókról áradt.
„Drágám, engedd meg nekem ezt a bizalmas hangnemet, kedves Manum, mert az Antillákon készített fotóid,
amelyek körbejárták az egész világhálót, ahol egy gyönyör? feketével ölelkezel, egy börtönben kigyúrttal, aki a
trópusi izzadságtól csillog, miközben rajtad az öröm igen elmélyült jelei mutatkoztak. […] Hasonló ízlésr?l tanúskodik
magánéleted, amely igazából a király második énje, de nem kellene, hogy ez befolyásolja az els? énedet, a
politikust és republikánust.”

Juncker nyilván ?szintén sajnálja, hogy nálunk ilyesmir?l szó sem lehet, hogy Orbán Viktor a családot egy férfi és
egy n? kapcsolataként tudja csak elképzelni. Ahogy a keresztényi szolidaritás sem jelenti azt, hogy a
homoszexuális migránst több jog illetné meg például a határátkel?helyen, mint a többit. Junckernek az a jó
keresztény, aki valójában nem az, hanem bigott liberális, aki a sz?k elit akaratát bármi áron fölé helyezi az
európai emberek akaratának. Aki nyakló nélkül engedi rá a migránsokat Európára s aki a szuverén
nemzetállamok szövetsége helyett a senki által meg nem választott, sorosisták vezette Európai Egyesült
Államokért rajong lelkesen.

Az ügy Macron melletti másik élharcosa, Juncker most különösen aktív, mindent megmozgat, hogy eltávolíttassa
az Európai Néppártból Orbánt. Juncker (is) a vesztét érzi. Attól fél, hogy a májusi választásokon többségbe
kerülnek a bevándorlás ellenes er?k mind az Európai Bizottságban, mind az Európai Parlamentben. Ezért
akarják Orbán körül megritkítani a leveg?t, s közben a még hivatalban lév? sorosista, a Sargentini-jelentésnek
tapsikoló bürokráciával elfogadtatni a magyar ember számára – a miniszterelnök szerint – horrorisztikus
csomagjukat. Hát mi lenne más, mint iszonyat, rettegés és félelem attól, ha elfogadnák az állandó áttelepítési
programot, ha legális migrációs útvonalakat nyitnának meg, ha az NGO-k jogot szereznének a vízumok
elbírálása.

Ennek áll útjában Orbán Viktor szövetségesei élén. Ezért áll ? a céleresztben, s ezért l?nek rá azok, akik nem a
nemzetüknek, hanem saját maguknak akarják alárendelni Európát.

Aki Orbánra céloz, az Magyarországot akarja kivégezni.

Horváth K. József - https://leander.blogstar.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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